



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

30 липня 2020 р.

Київ

№ 459-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Leadpoint Limited» (м. Нікосія, Кіпр), «Lanacomo Limited» (м. Лімасол, Кіпр) і приватного акціонерного товариства «Українська гірничо-металургійна компанія» (далі – АТ «УГМК») (м. Київ, Україна) про надання дозволу на концентрацію у вигляді придбання компанією «Leadpoint Limited» акцій АТ «УГМК»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією «Leadpoint Limited» акцій АТ «УГМК» у розмірі, що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією заявників:

АТ «УГМК» здійснює господарську діяльність із реалізації:

- металопрокату (металопродукції) в асортименті: арматури різного діаметра, балки двотаврової, катанки, квадрата, кругів, листа гарячекатаного, листа рифленого гарячекатаного, листа просічно-втяжного, листа холоднокатаного, листа оцинкованого, рулона оцинкованого, смуги, труби водогазопровідної (ВГП) зварювальної різного діаметра, СВП, труби безшовної різного діаметра, труби ЕЛ/ЗВ різного діаметра, труби профільної сталевий, кутиків гнутих, кутиків нерівнополочних, кутиків рівнополочних, куль сталевих молоткових, швелерів гарячекатаних і гнутого, шестигранника, рейок контактних, дроту;

- будівельних матеріалів: цвяхів, електродів, зварювального дроту, кругів абразивних, сітки, профнастилу, рукавичок тощо;

АТ «УГМК» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання:

– резидентами України, які здійснюють діяльність із: надання послуг охорони та гарантування безпеки на регіональному ринку в межах міста Києва;

– резидентами України, які не здійснюють господарської діяльності;

– нерезидентами України, які здійснюють діяльність із: реалізації металургійної і трубної продукції та протягом 2018 – 2019 років і 3 місяців 2020 року не здійснювали діяльності з виробництва, придбання чи реалізації товарів, робіт (послуг) на території України;

компанія «Leadpoint Limited» є холдинговою компанією, яка здійснює діяльність з управління належними їй частками (акціями) в інших суб'єктах господарювання та не

здійснює діяльності з виробництва, придбання чи реалізації товарів, робіт (послуг) на території України;

компанія «Leadpoint Limited» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – нерезидентами України (далі – Група Покупця), які здійснюють інвестиційну діяльність, є холдинговими компаніями, здійснюють діяльність з управління належними їм частками (акціями) в інших суб'єктах господарювання та протягом 2018-2019 років і 3 місяців 2020 року не здійснювали діяльності з виробництва, придбання чи реалізації товарів, робіт (послуг) на території України;

кінцевим бенефіціарним власником Групи Покупця є фізична особа – громадянин України;

Група Покупця разом із суб'єктами господарювання, пов'язаними відносинами контролю з компанією «Lanacomo Limited» (м. Лімасол, Кіпр), також спільно контролюють суб'єктів господарювання:

– резидентів України, які здійснюють діяльність із надання повного комплексу послуг щодо збору, заготівлі та переробки брухту чорних металів; реалізації суміші шихтової;

– нерезидентів України, які здійснюють інвестиційну діяльність, є холдинговими компаніями та здійснюють діяльність з управління належними їм частками (акціями) в інших суб'єктах господарювання; діяльність із переробки відходів і лому чорних металів та протягом 2018 – 2019 років та 3 місяців 2020 року не здійснювали діяльності з виробництва, придбання чи реалізації товарів, робіт (послуг) на території України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Leadpoint Limited» (м. Нікосія, Кіпр) на придбання акцій приватного акціонерного товариства «Українська гірничо-металургійна компанія» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 25412086), що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА